



Turek, dnia 19 października 2021 r.

SP ZOZ / DZ / 1482 / 2021

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości przeprowadzenia negocjacji na zakup ambulansu z wyposażeniem na potrzeby Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku, znak sprawy: ZP-TP-26/2021

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku – Zamawiający, informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

1. nosze główne na transporterze wielopoziomowym – do pkt. 1.4 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności możliwość płynnej regulacji kąta nachylenia oparcia pod plecami do 75 stopni

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kąta nachylenia pod plecami do 85⁰.

2. nosze główne na transporterze wielopoziomowym – do pkt. 1.5 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności bez uchylnej konstrukcji ramy noszy pod głową pacjenta, ale wyposażone w podgłówek anatomiczny posiadający uchylny stabilizator głowy pacjenta z możliwością wyjęcia i ułożenia głowy na wznak oraz do tzw. pozycji wężącej, która jest wskazana przy wykonywaniu zabiegu intubacji pacjenta?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania, tym samym podtrzymuje zapisy specyfikacją warunków zamówienia.

3. nosze główne na transporterze wielopoziomowym – do pkt. 1.12 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności wyposażone w cienki niesprężynujący materac z tworzywa sztucznego umożliwiający ustawienie wszystkich dostępnych pozycji transportowych, o powierzchni antypoślizgowej, nie absorbujący krwi i płynów, odporny na środki dezynfekujące, wyposażone w podgłówek anatomiczny posiadający uchylny stabilizator głowy pacjenta z możliwością wyjęcia i ułożenia głowy na wznak oraz do tzw. pozycji wężącej, która jest wskazana przy wykonywaniu zabiegu intubacji pacjenta?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowany materac.

4. transporter noszy głównych – do pkt. 2.8 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności obciążenie dopuszczalne transportera 227 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza transportera o dopuszczeniu obciążenia 227 kg.

5. transporter noszy głównych – do pkt. 2.9 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności wagę transportera 35kg przy ładowności przekraczającej 200 kg, pod warunkiem potwierdzenia zgodności z wymogami normy PN EN 1865-1:2010+A1:2015 lub normy EN 1865-1:2010 pod warunkiem, że jednostka badawcza przyznała uprzednio producentowi certyfikat wg. wymagań normy 1865-1:2010 i ten certyfikat jest nadal aktualny lub innej normy równoważnej tj. odpowiadającej treści normy PN EN 1865-1:2010+A1:2015. Spełnienie normy poświadczone odpowiednim dokumentem wystawionym przez niezależną badawczą jednostkę notyfikowaną zgodnie z uprawnieniami wg dyrektywy medycznej 93/42/EEC?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza, tym samym Zamawiający wymaga wagi zestawu 51 kg, przy maksymalnej wadze noszy 23 kg.

6. krzeselko kardiologiczne składane – do pkt. 3.4 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności krzeselko kardiologiczne wyposażone w uchwyty przednie z regulacją długości ale bez regulacji wysokości?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr krzeselka kardiologicznego.

7. krzeselko kardiologiczne składane – do pkt. 3.5 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności krzeselko kardiologiczne z składanym podnóżnikiem o wymiarach, długość 31 cm, szerokość 8 cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr krzeselka kardiologicznego.

8. krzeselko kardiologiczne składane – do pkt. 3.7 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności wyposażone w siedzisko i oparcie mocowane fabrycznie na stałe z twardego materiału typu ABS o wysokiej odporności na ścieranie, pęknięcia, odporne na bakterie, grzyby, zmywalne i umożliwiające dezynfekcję?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego parametru krzeselka kardiologicznego.

9. krzeselko kardiologiczne składane – do pkt. 3.8 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności 4 kółka jezdne z czego 2 przednie o średnicy 10 cm skrętne w zakresie 360 stopni, 2 tylne o średnicy 12 cm, wyposażone w hamulce?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego parametru krzeselka kardiologicznego.

10. krzeselko kardiologiczne składane – do pkt. 3.9 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności teleskopowo wydłużane ręczki przednie z regulacją długości, 3 zakresy, tylna rama z regulacją długości na 3 poziomach, składane ręczki tylne do znoszenia po schodach?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr krzeselka kardiologicznego.

11. krzeselko kardiologiczne składane – do pkt. 3.10 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności krzeselko kardiologiczne z obciążeniem dopuszczalnym 227 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza krzeselka z obciążeniem minimum 227 kg.

12. urządzenie do mechanicznej kompresji klatki piersiowej – do pkt. 5.9 – czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności Urządzenie zasilane za pomocą akumulatora, ze wskaźnikiem poziomu naładowania na urządzeniu, umożliwiającym pracę. (ucisk klatki piersiowej) urządzenia przez co najmniej 45 minut bez konieczności jego ładowania lub wymiany akumulatora, w komplecie co najmniej 2 akumulatory, możliwość zasilania urządzenia do ucisku z instalacji 230V i 12V, możliwość ładowania akumulatora/ów zarówno z zasilania 230V jaki i 12V instalacji ambulansu?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji warunków zamówienia.

13. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby odbiór ambulansu odbył się w siedzibie Wykonawcy tj. w zakładzie wykonującym zabudowę medyczną, co pozwoli na przeprowadzenie gruntownego szkolenia z zakresu Obsługi ambulansu i jego wyposażenia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

14. Prosimy o podanie sposobu dostawy ambulansów, czy dopuszcza się dojazd na kołach? Wyjaśniamy, że ma to duży wpływ na cenę przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostawy ambulansu na lawecie, tym samym nie dopuszcza dojazdu ambulansu na kołach.

15. Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania ambulans spełniający wymogi normy PN EN 1789 i NFZ, który posiada Certyfikat Zgodności z w/w normą wydany przez Niezależną Jednostkę Notyfikującą, którego przedział medyczny ma długość 3,05 m, szerokość 1,73 m

oraz wysokość 1,85 m, które to wymiary są całkowicie zgodne z normą PN EN 1789 i wymogiem NFZ dla ambulansu typu C?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

16. Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania ambulans spełniający wymogi normy PN EN 1789 i NFZ, który posiada Certyfikat Zgodności z w/w normą wydany przez Niezależną Jednostkę Notyfikującą, posiadający silnik zapewniający osiąganie przyspieszeń wymaganych w pkt. 4.2.1 normy PN EN 1789 o mocy 120 kW (165 KM), o max momencie obrotowym wynoszącym 380 Nm i pojemności skokowej 2299 cm³ z alternatorem o mocy 185A?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

17. Czy Zamawiający dopuści ambulans ze światłami przeciwmgielnymi bez funkcji doświetlania zakrętów, natomiast z Reflektorami LED Dwu Optycznymi, znacznie zwiększającymi stałe doświetlenie drogi oraz pobocza, poprawiających widoczność podczas trudnych warunków pogodowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

18. Czy Zamawiający dopuści ambulans z szybą przednią za pomocą wysoko wydajnego nadmuchu?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji warunków zamówienia.

19. dot. krzeselko kardiologiczne składane z systemem zjazdu po schodach – prosimy o dopuszczenie krzeselka kardiologicznego wyposażonego w 4 kółka jezdne (2 przednie i 2 tylne) oraz składany podnózek zabezpieczający stopy pacjenta podczas transportu, spełniając tym samym wymaganą funkcjonalność, o wymiarach po rozłożeniu min. 32 x 14,5 cm, pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr krzeselka kardiologicznego.

20. dot. urządzenie do mechanicznej kompresji klatki piersiowej – czy Zamawiający dopuści urządzenie umożliwiające prowadzenie uciśnień klatki piersiowej przy pomocy mechanicznego tłoka bez ssawki relaksacyjnej z pasem piersiowym w trybie 30 ucisków / 2 oddechy ratownicze oraz możliwość pracy w trybie ciągłym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowany parametr urządzenia do mechanicznej kompresji klatki piersiowej.

21. dot. reduktor butłowy z przepływomierzem – Zamawiający w zał. 4 opisuje wszystkie reduktory z przepływomierzem obrotowym, zaś w załączniku nr 2 wskazuje na 2 reduktory z przepływomierzem obrotowym oraz 1 z przepływomierzem nieobrotowym. Prosimy o sprostowanie czy Zamawiający wymaga dostarczenia 1 szt. reduktora z przepływomierzem nieobrotowym oraz 2 szt. reduktorów z przepływomierzem obrotowym?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga dostarczenia 1 szt. reduktora z przepływomierzem nieobrotowym oraz 2 szt. reduktorów z przepływomierzem obrotowym.

22. dot. reduktor butłowy z przepływomierzem obrotowym – prosimy o sprostowanie czy Zamawiający wymaga dostarczenia reduktora o przepływie regulowanym w zakresie minimum od 0 do 15 L / min?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga reduktora o przepływie regulowanym w zakresie minimum od 0 do 15 L / min.

23. dot. aparat do pomiaru ciśnienia – czy Zamawiający dopuści do zaoferowania Aparat do pomiaru ciśnienia, renomowanego producenta wyposażony w mankiety przeznaczone dla wszystkich grup wiekowych pacjentów (w tym mankiety dorosły udowy) o obwodach od min. 9 cm do maks. 55 cm, kompatybilne także z oferowanym ciśnieniomierzem zegarowym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowany aparat do pomiaru ciśnienia.

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Turku – Zamawiający wprowadza następujące zmiany:

- ✓ w rozdziale XIV. specyfikacji warunków zamówienia punkt 1. otrzymuje brzmienie: „Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni, tj. od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 23 listopada 2021 roku. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”.
- ✓ w rozdziale XVI. specyfikacji warunków zamówienia, punkt 1. otrzymuje brzmienie: „Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia 25 października 2021 r. do godziny 08:30.”
- ✓ w rozdziale XVI. specyfikacji warunków zamówienia, punkt 2. otrzymuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25 października 2021 r. o godzinie 09:15.”

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Opieki Zdrowotnej w Turku
/-/
Krzysztof Sobczak